

**Procesul verbal al
ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bihor
cu desfășurare online din data de 05 iunie 2020, ora 11.00**

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

X

PREZENȚI: Pásztor Sándor – președinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Avrigeanu Ionel, Babău Stela, Bezi Ovidiu, Boda Gergely-Zoltán, Bodea Nicolae Dan, Borza Cornel, Câmpan Ioan, Chirilă Florin-Bujor, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel, Durnea Cosmin Florin, Gal Călin, Grim András, Kiss Janos, Madear Moisa Tudorel, Mateaș Julien Dumitru, Motoca Romulus-Sorin, Oros Florian-Victor, Pantiș Carmen, Popa Lidia, Szabó Ștefan-Gheza, Suciu Teodor Ioan, Szatmari Adrian, Szoboszlai-Gáspár István, Toderici Mihai, Țoța Victorica-Valentina - consilieri județeni și doamna Mărioara Carmen Soltănel - Secretar General al Județului.

Absenți: Kéry Hajnal, Neag Gheorghe Dumitru, Neniu Constantin, Peti Iosif, Lascu Tudor Sebastian (demisie), Péter Zoltan-Stefan (decedat).

X

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 127 din 28.05.2020 - care a fost dată publicității prin afișare pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

X

Dl Președinte: Sărut mâna, Bună ziua pentru toată lumea. Dl Președinte face prezența prin apel nominal. 29 consilieri județeni sunt prezenți. Începem o ședință extraordinară. Permiteți-mi să citesc procesul verbal al Secretarului General al județului prin care este menționat că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 136 alin 8 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ. Ședința este în regulă. Permiteți-mi să vă anunț prezența. Din 33 de consilieri județeni în funcție avem 29 colegi prezenți. Din acest punct de vedere este totul în regulă. Stimați colegi permiteți-mi să vă supun la vot proiectul ordinii de zi.

**PROIECTUL ORDINII DE ZI
a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bihor
din data de 5 Iunie 2020, ora 11,00**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2019
- Direcția Generală Economică

2. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități de cult a sumei de 2.000,00 mii lei cuprinsă în bugetul Județului Bihor pe anul 2020.
- Direcția Generală Economică

Ordinea de zi se modifică după cum urmează:

X

INTRODUCEREA

Punctului 3. Proiect de hotărâre privind încetarea și vacantarea unui mandat de consilier județean.

Dl Președinte: Propun pentru votul dumneavoastră ordinea de zi completată cu acest punct 3. Vă rog să votăm. 29 voturi pentru. Unanimitate. Astfel putem trece la dezbateri.

X

Se trece la dezbateri:

X

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2019.

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor, dl Grim Andras, dl Mang Ioan, dl Bodea Traian, d-na Babău Stela, d-na Kery Hajnal.

Dl Chirilă: Comisia juridică: Aviz favorabil.

Dl Grim: Comisia Economică: Aviz favorabil.

Dl Mang Ioan: Comisia Urbanism: Aviz favorabil.

Dl Bodea Traian: Comisia pentru mediu: Aviz favorabil.

D-na Babău Stela: Comisia Socială: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Vă mulțumesc frumos. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt supun la vot materialul. 29 voturi pentru. Unanimitate. Materialul a trecut. Vă mulțumesc.

Supus votului, proiectul este votat cu 29 voturi "pentru".
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr.62 din 05 iunie 2020.

X

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități de cult a sumei de 2.000,00 mii lei cuprinsă în bugetul Județului Bihor pe anul 2020.

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor, dl Grim Andras, d-na Kery Hajnal.

Dl Chirilă: Comisia juridică: Aviz favorabil d-le președinte cu următorul amendament. De la poziția 14 Biserica Creștin Baptistă Sfânta Treime din Aleșd, i s-a repartizat suma de 55.000 lei în condițiile în care solicitarea bisericii a fost de 48.500 lei. Propunem ca diferența de 6.500 lei să se ia de la poziția 14 și să se transfere la poziția nr. 3 Parohia Greco-Catolică Vintere având în vedere că populația aparținând confesiunii greco-catolică din Bihor este în procent de peste 2% și s-ar cuveni oarecum suma de 40.000 lei. De asemenea biserica din Vintere este monument istoric și este a doua ca mărime după Catedrala Episcopală din Oradea. Deci propunem adăugarea sumei de 6.500 la cei 10.000 existenți astfel încât alocarea către Biserica Catolică din Vintere să fie de 16.500 lei.

Dl Președinte: Vă mulțumesc. dl Grim Andras.

Dl Grim: Comisia Economică: Aviz favorabil.

Dl Președinte: D-na Kery Hajnal nu este.

Dl Szoboszlay: Comisia de cultură: Aviz favorabil am fost eu acolo.

Dl Președinte: Mulțumesc. Dacă sunt alte intervenții? Dacă nu sunt atunci cu amendamentul d-lui Chirilă Bujor supun la vot materialul. Vă rog să votăm. 29 voturi pentru. Unanimitate. Vă mulțumesc.

Supus votului, proiectul este votat cu 29 voturi "pentru".

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr.63 din 05 iunie 2020.

X

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind încetarea și vacantarea unui mandat de consilier județean.

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor.

Dl Chirilă: Comisia juridică: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Mulțumesc. Supun la vot materialul. 29 voturi pentru. Unanimitate. Stimați colegi și acest material a fost votat în unanimitate. Am parcurs toate cele 3 puncte ale ordinii de zi a ședinței extraordinare de astăzi. Mulțumesc pentru promptitudine.

Supus votului, proiectul este votat cu 29 voturi "pentru".

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr.64 din 05 iunie 2020.

X

Dl Președinte: Aș dori să anunț că la sfârșitul lunii după discuțiile purtate aici vom încerca dacă nu intervine nimic să organizăm o ședință clasică să-i zic, aici în această sală, vă vom trimite materialele și tot ce este necesar pentru această ședință. Dacă avem vreo intervenție la cineva, vreo problemă? Dacă nu avem vă mulțumesc, Sărbători fericite pentru toată lumea, cine sărbătorește în acest sfârșit de săptămână și Sfârșit de săptămână plăcut! Sarut mâna! La revedere!

PREȘEDINTE,

PÁSZTOR SÁNDOR



SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

MARIOARA CARMEN SOLTĂNEL

